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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Negyvenhat
esztendeje annak, hogy Csemegi Károly Cson- 
grád város zseniális szülötte megcsinálta a 
magyar büntetőtörvénykönyvet. Azóta hasz­
nálja a magyar igazságszolgáltatás ezt a tör­
vényt és azóta elmúlt közel félévszázad nem 
rontott rajta, nem évült el a hatása s min­
dig tudott a bíróság igazságot szolgáltatni 
ennek a törvénynek az alapján. Amit azóta 
javítottak rajta, — kevés kivétellel — csak 
zavarta a magyar igazságszolgáltatás össz­
hangját. Nem akarunk hosszabban kitérni 
ezekre az újabb törvényekre, de megállapít­
hatjuk, hogy a háború miatt alkotott kivéte­
les törvények kivételével, a többi csak ki­
egészítése és nem reformálása volt ennek a 
kitűnő törvénykönyvnek. Az esküdtszékről 
szóló törvény korszakalkotó intézkedés volt, 
de ennek hatályát éppen a háborús törvény 
függesztette fel. Egyáltalában minden lénye­
ges újítás mind csak a kivételes állapotok 
szüleménye volt, mely a normális idők visz- 
szaállitásával újból mellőzhető lesz és egész 
nyugodtan visszaállíthatják a régi törvény- 
könyv hatályát a maga teljességében. Értjük 
ez alatt azokat az újabb törvényeket is, mint 
a magyar nemzet megbecsülése elleni bűn­
tetteket és vétségeket iktatta be a magyar 
büntető bíráskodásba. Mert ha végigtekintünk 
a Csemegi által alkotott büntetőtörvényköny­
vön, még akkor is ha nem jogász veszi a 
kezébe ezt a törvényt, megállapíthatja, hogy 
minden esetre van abban intézkedés s nincs 
szükség újabb törvénykönyvvel vagy újabb 
intézkedésekkel zavarni an.iak összhangját. 
Szerintünk nem az uj törvények, de a régi 
törvények méltányos, egyszersmint szigorú 
végrehajtása teljesen biztosíthatja a magyar 
állam jogrendjét és biztonságát.

Annál meglepőbb tehát az, hogy Pesthy 
Pál igazságügyminiszter újból benyújtja a 
magyar büntetőtörvénykönyv »novelláját*, 
vagyis kiegészítését s újból felkavarja a köz­
hangulatot, bevezetni akarván a magyar köz­
életbe egy izgató anyagot, mellyel szemben 
a közönség bizonyos izgatottsággal viseltetik, 
nem tudván azt, hogy mit jelent újabban ez 
a polgárságra nézve. Mi magunk sem tud­
juk ebben a pillanatban, hogy mit kíván el­
érni ez a novella. Az újságokból, a politi­
kusok nyilatkozatából azonban úgy vesszük 
ki, hogy bizonyos ellenforradalmi intézkedé­
sek, törvényalkotások állandó rendezése 
óhajt ez lenni. Ha ez igy igaz, ha valóban 
az állam rendjét kívánják hatékonyan bizto­
sítani, úgy újból és újból kénytelenek va­
gyunk megállapítani, hogy azok az intézke­
dések, melyekre szükség volt a vörös uralom 
leveretése után, szükségtelenek ma mar, 
amikor a normális élet visszatért, lessek 
végiglapozni a magyar büntetőtörvénykönyv 
úgynevezett közjogi szakaszait, megláthatja

mindenki, hogy ezekben ép úgy intézkedés 
történik az államfőről, a kormány tagjairól, 
képviselőkről, hatósági személyekről, mint 
magának a törvénynek, alkotmánynak épség­
ben és tiszteletben tartásáról. Lázadás, 
hűtlenség, katonai árulás, izgatás, 
mind benne vannak, mindről történik intéz­
kedés.

Ha komolyan alkalmazzák a törvényt, 
úgy ezt lehet alkalmazni, lehet igénybe venni 
minden alkalommal. Ezek a törvények azon­
ban csak akkor bírnak tekintéllyel, akkor 
van benne igazi erő, ha viszont biztosittatik 
az, hogy a polgárság minden körülmények 
között csupán a bíróság előtt tartozik felelni 
tetteiért. Ha ezentúl a közigazgatásnak nincs 
olyan hatásköre, mely alkalmas arra, hogy 
bizonyos polgári közjogok fölött intézked­
hessen. A közigazgatás ugyanis '.a minden­
kori kormányok befolyása alatt állhat. Ellen­
ben a bíróság független a politikától és ki­

zárólag a törvény és bírói lelkiismeret az, 
mely benyomást gyakorol az ítélethozatalra. 
A sajtószabadság egyik alapvető intézménye 
a törvény, az alkotmány, a polgári szabad­
ságok biztosításának. Ha tehát valahol in­
tézkedni akar az igazságügyminiszter, úgy 
ezen a téren intézkedjen. Ne törvényt hozzon, 
mert törvény van, a ma is érvényben lévő 
sajtótörvények elég rendelkezést tartalmaznak 
a visszaélésekkel szemben, hanem ezeknek 
a régi törvényeknek szerezzen érvényt. Védje 
meg az igazságügyminiszter magát a sajtót 
és a sajtószabadságot, hogy az szabadon Ír­
hasson és dolgozhasson s ne feleljen más­
nak, mint a saját lelkiismeretének és a füg­
getlen magyar bíróságnak. A közigazgatás 
feladatai pedig maradjanak a régi nemes 
tradíciók teljesítésében s ne ruháztassanak rá 
olyan intézkedések, melyek a bíróságot se 
illették meg a régi békevilágban.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Lédererné mai kir. ítélőtáblán történt 

tárgyalásán oly nagy volt a teremben a to­
longás, hogy a tárgyalást fel kellett függesz­
teni. Az iratok felolvasása után dr Lévai 
védő előterjesztéseit adta elő s kérte 14 pont­
ban a bizonyítás kiegészitését. Fontosnak 
tartja Léderer Gusztáv kihallgatását, mert a 
férj csak a maga helyzetének könyitése cél­
jából vádolta meg feleségét, mig most, 
midőn az ő sorsa már eldőlt, valószínűleg 
a tiszta szinigazat fogja bevallani. — 
Vargha főügyész a bizonyítás kiegészítésére 
irányuló előterjesztés elutasítását kéri, miután 
az eddigi felmerült vallomásokból az ügy

ítélkezésre már megérett, s csak a tárgyalás 
céltalan elhúzásáról lenne szó.

A nemzetgyűlés mai ülésén az első 
félszölaló Búd János pénzügyminiszter volt, 
aki sajnálja, hogy a költségvetést bíráló ed­
digi szónokok nem bírálták részletesen a

fazdasági helyzetet. Helyteleníti azt a meg- 
llapitást, hogy a katonaságra sokat költünk. 

A 459 millió aranykoronáról szóló költség- 
vetést védi és kijelenti, hogy a mai adó­
rendszer a legjobb, mert a lehetőség sze­
rint érvényesül az adónak igazságosan és 
arányosan való megoszlása.

ffi az óla a szentes-kunszentmártoni vasúti forgalom csDhkeaástneh ?
Közöltük, hogy Négyesi Imre dr pol­

gármester Budapesten folytatott egyik múlt­
kori tárgyalása alkalmával szóbakerült a 
szentes—kunszentmártoni vasúti forgalom 
csökkenésének kérdése is. A polgármester 
ebben az ügyben kérdést intézett a máv. 
igazgatóságához abban az irányban, hogy 
adjon véleményt, mi az oka ezen vonal
forgalomcsökkenésének.

A Máv. igazgatósága tegnap válaszolt 
a kérdésre, amelyben magyarázatát adja a 
Kunszentmárton-szentesi helyiérdekű vasút 
forgalomcsökkenésének. E szerint a nagy­
arányú forgalomcsökkenés a mai nehéz gaz­
dasági viszonyokra vezethető vissza, amely­
nek folytán természetszerűleg a forgalmi igé­
nyek is meglehetősen csökkentek. Ez a je­
lenség különben az összes Máv. vonalakon 
egyformán tapasztalható. A szükséges javu­
lás azonban már kezd bekövetkezni.

A Szentes—kunszentmártoni vasúti for­
galom csökkenését az általánosjelenségeken^

kívül erősen befolyásolta a köröshid 1922- 
ben történt elpusztulása is s ezenkívül nem 
kis jelentősége van a helyiérdekű forgalom 
csökkenésében a tiszai hajózásnak is, amely 
különösen a gabonaszállitásban nyer kifejezést.

A Körös-hidak helyreállítása óta ezen 
a vonalon különben máris jelentős javulás 
állott be. Az átirat végül megjegyzi, hogy 
a visszaesést csak időlegesnek lehet tekin­
teni s remény van rá, hogy a kunszentmár- 
ton—szentesi helyiérdekű vasút korábbi for­
galmát mihamarabb visszanyeri.

Itt említjük meg, hogy szeptember hó­
napban a szentes—kunszentmártoni helyi­
érdekű vonal kövezetvám jövedelméből Szen­
tes város 54 milliót kapott. Ez az összeg 
eléggé mutatja, hogy a forgalom javulása 
örvendetesen fokozódik._________________

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 360.000—365.000
Uj csöves tengeri . 170.000—175.000

Búzát SzäntÖ A Ü!£ü!!£9£í
——*■ .. MÁKOT, BABOT és mindenféle
a legmagasabb naptáron TSzentes. OLAJMAGVAKAT.

vásárol. 5arKd y ' - -----------------------------------------------------------------

CJ niversal-pasta irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen

oatftány, egir, csótány, ruszlí és stáb-bogár
Irtószer. Kutyára és marhára vés

Orosz István festéklzlete 
Kossuth-tér 5.
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Teherautó fuvarozást vállal «^helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata

fiz észszerű Életmód alapelveiről
II.

Az emberek megszokásból, virtusko­
dásból és élvhajhászatból sokkal többet 
esznek, mint amennyire szervezetüknek 
szüksége van. Az emberek általában úgy 
esznek, mintha azért élnének, hogy egyenek, 
nem pedig azért esznek, hogy éljenek.

Az állatok közül egyedül az ember 
az eszes, gondolkozó lény s az állatok kö­
zül egyedül az ember él ésszerűtlenül. Ál­
lat sohase eszik egészségére káros, életére 
veszedelmes dolgokat, de az ember a leg­
veszélyesebb mérgeket ízletesen elkészítve, 
tetszetős külsejével, hangzatos és hazug jel­
szavak alatt szívesen fogyasztja. Az esztelen 
állat csak a maga kedvéért eszik és iszik, 
és csak annyit, amennyi jól esik neki, az 
eszes ember egymás kedvéért és rábeszélé­
sére eszik ás iszik, többnyire sokkal többet, 
mint amennyi jól esik neki, s mint ameny- 
nyi szervezetére hasznos.

Dohányzásra, az állatok közül csak a 
majmot lehet rászoktatni.

Meglepő és csaknem hihetetlen, hogy 
milyen kevés táplálék elegendő az emberi 
szervezet fenntartására, erőinek csökkenése 
nélkül. Igen sok esetben bányaszeren­
csétlenségek alkalmával eltemetettek, hajótö­
röttek, sarkvidéki utazók, minimális táplál­
kozás mellett heteken, sőt hónapokon ke­
resztül nemcsak életben maradtak, de erői­
ket is megőrizték. Az étkezésnél .mennél 
több, annál jobb“ elve igen sok veszéllyel 
fenyegeti egézségünket.

A mértéktelen táplálkozást aránylag 
sokkal jobban ússza meg a hízásra nem 
hajlamos, sovány, nagy-evő. Ennél a táplá­
lék egyrészét használja fel csak a szervezet, 
a többi a szervezetből feldolgozatlanul eltá­
vozik. Azért ezeknél is elég gyakoriak a 
súlyos gyomorbajok (gyomortágulás és sü- 
lyedés), a nem teljesen feldolgozott táp­
anyagok lerakodása köszvényes bánta!makat 
okoz, gyakran lép fel ütőérelmeszesedés is.
A feleslegesen elfogyasztott élelmiszer nem 
csekély gazdasági károsodást jelent.

Sokkal veszélyesebb és kínosabb a 
hízásra hajlamos nagy-evőnek a helyzete 
Itt megjegyzem, hogy volt évtizedes prak- 
szisom alatt még sohase találkoztam kövér 
vagy elhízott emberrel, aki beismerte volna! 
hogy ő sokat eszik. Ez mind keveseli azt, 
amit megeszik I Pedig bizonyítani teljesen 
felesleges, hogy a szervezetbe lerakodott 
zsír csakis a túlzott táplálkozásból származ­
ható. Mindenki, aki hízik, többet eszik, mint 
amennyit szervezete megkíván és feldolgoz­
ni képes. A kövér ember egy se egészséges 
és egy se hosszuéletti. Milyen könnyű pedig 
számtalan bajukon segíteni, csak lelki erőre 
és önmegtartóztatásra van szükség.

,. A kövérhez sorolom azokat is, akik- 
nél a tultápláltság nem elhízásban, hanem 
tulvérüségben nyilvánul meg. A jól táplált 
vérmes ember szintén állandó veszedelem­
ben van.

Az elhízottak, .duzzadó cgészségüek“ 
igen gyakran fordulnak panaszaikkal orvo­
sukhoz, szédülnek, nehéz lélegzésük sva­
kon szívdobogásuk van, munkára képtelenek 
sokszor cukorbetegek. Ezek. adják Karlsbad 
és Marienbad törzsközönségét.

Segíteni rajtuk csak táplálkozásuk gyö­
keres megreformálásával lehet.

Egy népmesét olvastam valahol, mely-

I szerint minden ember számára egy halom I táplálék van kijelölve, aki ezt mohón rövid 
idő alatt fogyasztja el, rövid ideig él, aki 
lassan, mértékletesen fogyasztja, tovább él.

Táplálkozásunkat le kell egyszerűsíteni, 
sok tévhitet ki kell irtani. Ilyen tévhit pél­
dául a hús szükségessége. A sok husevés 
csak rossz szokás és igen káros. A vérbő­
séget csak károsan fokozza és bomlás ter­
mékei sok súlyos betegséget okoznak. Sok­
kal egészségesebbek és könnyebben emészt- 
hetők a jól elkészített növényi táplálékok. 
A nagyon zsíros, vastag rántásokról le kel­
lene szokni.

Még jobb táplálékok a nyers gyümöl­
csök. A dohányos ember nem tudja élvezni 
a gyümölcsöt, ízlelő képessége annyira meg­
romlott, hogy az egészséget adó gyümölcs­
nek ezer izét, illatát, zamatát felfogni kép­
telen.

Egyszerre nem szabad sokat enni, 
mert a túl tömött gyomor működni, emész­
teni képtelen.

Az asztaltól mindig még egy bizonyos 
fokú ürességi érzéssel kellene felkelni, ez az 
érzés az emésztés megindulásával úgyis el­
múlik.

Napi ötszöri étkezés túlsók és káros. 
A gyomornak és a kiválasztási szerveknek 
több pihenőt kell adni, hogy munkájukat 
tökéletesebben és korai kifáradás nélkül vé­
gezhessék.

A fertőző betegségek csirái legtöbbször 
a gyomron keresztül jutnak a szervezetbe. 
Az egészséges nem túlterhelt, az alkohol, 
nikotin, stb. által nem károsított, gyengített 
gyomor, minden esetben meg tudja semmi­
síteni a beléje került fertőző baktériumokat.

Egy-egy koplaló nap beiktatása rend­
kívül hasznos.

Ezek, nagy vonásokban, a racionális 
életmód alapelvei.

Tagadhatatlanul mindezek betartására 
nagy önfegyelem;és akaraterő szükséges. 
Sok pillanatnyi élvezetről, múló szórakozás­
ról le kell mondani, de egy rendkívüli 
kellemes könnyüségi érzés, állandó derűs 
hangulat, a jólét egy kifejezhetetlen érzete, 
amit a görög .euhoriának“ nevez, sok ve­
szélyes megbetegedéstől való szabadulás tu­
data s az, hogy életünket a lehetőségig 
meghosszabbítottuk, - bőven kárpótol min- 
den lemondásért. Doktor.

színház.
HETI MŰSOR:

I Szerda : Ártatlan Zsuzsi, operett. (Fa- 
lusy István jutalomjátéka.)

Csütörtök: Nótás kapitány, operett 
(A karszemélyzet juta lomjátéka.)

Legjobb minőségű

száraz tűzifa, boksz, porosz- fűtő- 
bovács 6s oasaldszéo

legjutányosabban a

Vásártéri fatelepen
kapható. 4160

9 betegápolás! ódák behajtását Szen­
tes város területére felfüggesztette 

az alispán.
Közöltük, hogy Csergő Károly dr. al­

ispán felhatalmazást kapott a belügyminisz­
tériumtól, hogy az országos betegápolási és 
gyermekvédelmi adók behajtását Csongrád- 
megye területére függessze fel. Az al.spán 
tegnap átiratilag intézkedett, hogy Szentes 
város területén a betegápolási költségek be­
hajtását haladék nélkül függessze fel a városi 
tanács,s arról tegyen jelentést az alispáni hi­
vatalhoz. A városi tanács az átirat értelmé­
ben a szükséges intézkedéseket megtette

Egy 66 éves asszony félté­
kenységből megölte 74 

éves férjét
Szabadkán a kórházban tegnap reggel 

több napi szenvedés után meghalt Iritz Jó­
zsef 74 éves vagyonos magánzó, akiről ki­
derült, hogy halálát felesége okozta végze­
tes féltékenysége miatt. Iritzné ma hatvan­
hatéves és már évek óta súlyos idegbajban 
szenved. Néhány héttel ezelőtt férje egy bé­
csi szanatóriumba vitte, de mert ott több­
ször öngyilkossági kísérletet tett, a férj újra 
visszahozta Szabadkára.

A szerencsétlen asszony ugyanis Bécs- 
ben azért akart öngyilkos lenni, mert azt 
hitte, hogy amig őt Bécsben gyógyítják, 
azalatt férje Szabadkán megcsalja.

Amint most visszajött Szabadkára, ma­
rólúgot szerzett és alvó férjére öntötte, aki 
ettől félszemére megvakult Három nappal 
ezelőtt Iritz Józsefnének újból sikerült maró­
lúgot szereznie és amikor férje gyanútlanul 
beszélgetett vele, egyszerre előrántott egy 
kis üveget és a marólúgot pillanat alatt férje 
arcába öntötte. Iritz Józsefet rendkívül sú­
lyos sérüléssel szállították be a zsidókór­
házba, ahol tegnap reggel belehalt sebeibe. 
A rendőrség Iritzné ellen azonnal megindí­
totta az eljárást.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, november 25. Róm. kath. és 
prot. Katalin vt., Katalin. — Nap kel: 7.19 
órakor, nyugszik: 4.15 órakor. Hold kel: 
órakor, 2.20 nyugszik : 1.18 órakor.

Időjárás : Szeles, hűvös idő, sokhelyütt 
esővel vagy hóval, éjjeli faggyal.

— Madarassy Gábor dr főispán el­
utazott. Madarassy Gábor dr főispán — 
««int megírtuk — egy napig Szentesen tar­
tózkodott s tegnap délelőtt visszautazott Bu­
dapestre. Amint értesülünk, pénteken pár 
napi tartózkodásra ismét Szentesre érkezik a 
főispán.

Halálozás. Mint részvéttel vesszük 
a b‘Uréter Ferenc kereskedő neje, Nagy- 
pál Mária élete 20 ik évében e hó 19-én 
Szegeden elhunyt. Az elhunytban Kréter Kál­
mán adóhivatali vezető tisztviselő sógornőjét 
gyászolja. Az engesztelő szentmise 27-én 
réggé fél 8 órakor lesz a szentesi római 
katholikus templomban.

■utca 17. szám alatt.
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lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA“
háztartási felszerelésekben, zománc edények ben nagy raktár a rr föüzletében.

minden tizl etében

N, bé-
Pfle mel-
E kaphatók.

3979

, va% eladó. 
4035

— Felszerelték a központi tüzitele- 
font. A városi tűzoltóság központi örszobá- 
jában tegnap felszerelték az ánterurbán tele­
font. A tűzoltóság a mai naptól kezdve bár­
honnan „tüzőrség“ néven, szám nélkül hívható.

— A reálgimnázium Horváth Mihály 
Önképzőköre folyó hó 28-án szombaton-dél­
előtt 11 órakor a Magyar Tudományos Aka­
démia megalapításának századik évfordulója 
alkalmából iskolai ünnepélyt rendez, melyre 
az Önképzőkör vezetősége a szülőket és ér­
deklődőket tisztelettel meghívja.

— A forgalmiadó hátralékokra nincs 
halasztás. A szegedi pénztigyigazgatöság 
tegnap átiratot küldött a városhoz, amelyben 
a forgalmiadó hátralékok ügyében intézkedik.
A pénzügyigazgatóság arról értesíti a városi 
hatóságot, hogy a forgalmiadó hátralékok 
befizetésének halasztására sem a forgalmiadó 
hivatal főnöke sem a városi adóhivatal ve­
zetője a jövőben semmiféle halasztást nem 
adhat s a végrehajtásokat a nemfizetőkkel 
szemben haladék nélkül le kell folytatni. Aki 
tehát a forgalmiadóval bármilyen hátralékban 
van, minél előbb fizesse be azt, mert csak 
ezáltal kerülheti el a végrehajtásokkal járó 
kellemetlenségeket.

— Vásári helypénzt mindenki köte­
les fizetni. Egy község képviselőtestülete 
kimondotta, hogy a község piaci és vásári 
helypénzdijszabását akként módosítja, hogy 
a helybeli árusok piaci és vásári helypénzt 
ne fizessenek. E határozat fellebbezés foly­
tán a törvényhatósági bizottság elé, onnét 
pedig harmadfokon való döntés céljából a 
kereskedelemügyi miniszter elé került. A mi­
niszter 89.545 számú véghatározatában ki­
mondotta, hogy úgy a helybeliek, mint a vi­
dékiek kivétel nélkül tartoznak helypénzt fi­
zetni. Az indokolásban rámutatott a minisz­
ter, hogy a helybelieknek a helypénz fizetése 
alól történő mentesítése azért sem engedé­
lyezhető, mivel az a helybeliek javára a vi­
déki, tehát amúgy is nagyobb kiadásokkal 
terhelt árusokkal szemben egyenlőtlen ver­
senyfeltételeket teremtene. A miniszternek 
ez a véghatározata a kérdést véglegesen el­
döntötte és igazolta a kamarának azt az ál­
láspontját, mely szerint helypénzt helybeli és 
vidéki árusok egyformán tartoznak fizetni.

— Irodalmi-kör van alakulóban.
Amint értesülünk, Lakos István dr h. pol­
gármester kezdeményezésére irodalom-, mű­
vészet- és mezem-pártoló egyesület van ala­
kulóba! Szentesen. Az előzetes megbeszélé­
sek céljából a napokban néhány lelkes íro- 
dalombarát bevonásával értekezlet volt La­
kos István dr h. polgármesternél, amely al­
kalommal egyelőre megállapították a ^meg­
alakulásnál követendő irányelveket. A tényle­
ges megalakulást jelezni fogjuk.

— Adatok a szanálás történetéhez. 
A pénzügyi kormányzat sohasem ^pasztáit 
éréilyel sürgeti az adók behajtását. Működik 
az adóprés és kíméletlen munkája egyr®" 
másra termi a szomorúbbnál szomorúbb 
eredményeket. A sok megdöbbentő eset kö­
zül most csak egyre akarunk rávilágítani. 
Szabadjakabszállás községben közadó tarto­
zások fejében a következő csekélységeket 
fogják november 23-tól 28-ig elárverezni . 
33 ló, 41 tehén, 1 tinó, 7 ökör 8 borjú 1 
bika, 77 sertés, 7 üsző, 2 csikó 30 puly­
ka, 51 liba, 60 juh, 1 vetőgép, 7 ígágkocsi.

1 a 1 e g o 1 c s óbb áron kapható.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT : 1872.

V á m ő r 1 és és (i a r á 1 á s.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.
25 mázsa burgonya, 14 mázsa rozs, 6 má­
zsa liszt, 200 mázsa széna és 5 mázsa ten­
geri. Szabadjakabszállás példája kétségbeejtő 
kézzelfoghatósággal cáfol rá azokra a frá­
zisokra, amelyek mindezideig azt hangoz­
tatták, hogy a lakosság nem akar fizetni. 
Aki csak egy kevéssé tud gondolkozni, rög­
tön beláthatja ebből az egy esetből, hogy 
az adókötelesek csak azért nem fizetnek, 
mert nem tudnak. És éppen ideje lenne, ha 
ezt a pénzügyi kormányzat is belátná, mert 
ha a dolgok igy mennek tovább, a Szabad- 
jakabszállásokon a tavasszal már csak az 
adóivekkel .tudnak majd szántani az iga­
vonó állataiktól megfosztott gazdák.

— öt tejárus ellen indul eljárás. 
A múlt hó folyamán piacellenőrzö vizsgálatot 
tartott a rendőrség, amely alkalommal öt 
egyéntől elkobozták a tejet. A szegedi vegy- 
kisérleti állomás megvizsgálta a lefoglalt 
tejmennyiséget, amelynek folyamán megál­
lapították, hogy valamennyi tej lefölözött 
állapotban került a piacra. Az öt tejárus 
ellen ezek alapján a kihágást eljárást meg­
indítják.

— Elveszett a Vásárhelyi-utca táján 
egy nagy him farkaskutya. Megtaláló vagy 
nyomravezető szíveskedjék Gunst Sándor 
vaskereskedésében értesíteni.

* Téli szükségletét Schreiber haris­
nyaház Kossuth-utca 6 szám (Görög-udvar) 
szerezze be, mert ez által sokat megtakarít.

* ízléses lakodalmi meghívók, eljegy­
zési kártyák és egyébb nyomtatványok ízlé­
sesen és jutányos áron készülnek az Alföldi 
Újság könyvnyomdájában.

játsza a főszerepeket, kik közül különösen 
Luczille Riksen és Elmo Lincoln átható ala­
kításait emeljük ki, mint szinte utolérhetet­
leneket. — Fox Journál divatrevü és kacag­
tató burleszkek a kisérő attrakciók, melyek­
kel együtt egész ünnepi műsort ád csütör­
tökön az Igazgatóság. (A színház fütve van.)

Röndölet Adatik tudtára jelön rön- 
dölet által mindazon egyénöknek, kiket illet, 
hogy Lepénd község érdemleges bírája én 
magam szömélesen is Göre Gábor biró ur 
ögyéni akcijóm teljes felelösségömnek tu­
datában, hogy folyó évi november 27-én 
pénteken, 28-án szombaton 4, 6 és 8 óra­
kor Marisa leányommal, valamint fényes ki- 
séretömmel u. m. özv. Locsikné, születőit 
Madzag Katyival, Sörét Andris szolgalegény- 
nvel, Kátsa cigánnyal a Tudományos Moz- 
g'óda színházban a filmön meg a szinpallá- 
son is fölhígunk. Ennélfogva elröndölöm a 
helybeli népességnek, hogy akibe szusz van, 
mögjelönjék, tinnepélös fogadtatásomra an- 
tul is inkább, mert ez ellen vétőket saját bí­
rói botommal megcsapéntom. Biléták a moz- 
góda pénztárában megvásárolhatók. Ha gyüsz 
kentök lösz kentök, ha hoz kentök ősznek 
kentök Kelt Lepéden, irtam én magam. Kátsa 
tzigány hamis tanú. Göre Gábor biró ur.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

MOZI.

Csütörtökön, november 26-án két elő­
adás, este pont 6 és 8 órakor színre kerül 
egy szenzenzációs film: „Randevú.„ Idillik, 
napsugaras remények, nevető szivek játéka a 

Randevú." Kezdete bus gyászinduló, mely 
sirhant felett zeng. De ez az induló kezdétét 
jelenti egy érdekfeszitő szerelmi regénynek is, 
melyben a valóságot mesébe illő jelenségek 
viszik a közönség visszafojthatatlan izgalm­
ié hogy végül mégis a jók győzelmében 
harsanion meg vidáman, tavaszi erővel — a 
nász induló. Négy legkiválóbb francia filmstar

AKÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka 
üzlete a Simkó házban.

Mindenkinek érdeke, hogy télire olcsó és 
jó minőségű rózsaburgonyát vásároljon.

Tokai Juliskánál szerez-
4144

csakSzentesen
hetó be._________
fjjonnan épült ház, 5 szoba, fürdő-
U szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában. 4024

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít.
eriszabó KitÜllŐ SZBbÁS!

Elsőrendű munka!Üzlet DOBRA1-HÁZ.

Elsőrendű
devecseri káposzta

Valódi 
hosszúkás

100 kg. 
90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Véld kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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Bokodv István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.
Budapesti gázgyári pormentes

házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (£YóRz)

Pláger Miksa
órás, ékszerész, látszerész
Kossuth tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszkö­
zök és dísztárgyak ér­
keztek dús válaszrékban.

„mlHlVWjJ

Azt a közmondást, hogy 
„Olcsó húsnak hig a leve.“ 

megcáfolja

Kirst Frigyes
cipész mester, mert már

250 000 Kért
rendelésre is késjit jó minő­

ségű, nagyon szép kivitelű
rr

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok.
Korpa és dara állandóan kapható

Bélád! József jKu
Sztirszabó magtár. 4037

268 szám.

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fej kendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

ELŐNY O M D A ÉS KÉZIMUNKA
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A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat : 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Ozemhezdet naponta reggel S őrá. 
Bt hektónál ftisebb mennyiséget

nem beli előre bejelenteni.

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz, alá helyezte

ahol a legizletesebb házi kenyér 
bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszMzIüb.

TÓTH szfics
TOLDI - TÉR 4. SZÁM

K op pásztó kát
felveszünk az alábbi díjazással ■
Pulykáért .... 2.000 K
Llbáért............ 3.000 K
fizetünk: Fränkl Hugó.

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénhegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

III. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

Névnapon,
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

4o99

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort

9.900 koronáért.
A fesőpárti templommal szemben.

Gazdasági gépek,
tüköracél ekék, háztartási zomán­
cozott és öntött edények, tűzhe­
lyek, tűzhely-öntvények, összes vas­
áruk, valamint horgonyzott és fekete 
sodrony-kerítés minden mértékben 
legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Benzin, autó-olaj és henger­

olajok.

MEGNYÍLT I MEGNYÍLT!

BOKODY ISTVÁN

kézimunka eiőnyomdája,
ahol himzőmintákat, monog­
rammokat esetleg rajz után 
is készít. 3928

III. Csillag-utca 1.
(Saját ház.)

.Alföldi Újság- könyvnyomdaváilaÍat,~Szente8. 1925. - FeltióTmtö

Jó fiukat tanulónak
■mh felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

: Pataky Ferencz.
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